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DERS MEMNUNİYET ANKETLERİ 

RAPORU 

Üniversitemizde, öğrencilerimizin almış oldukları dersler hakkında geri bildirimleri her dönem 

Strateji Geliştirme, Öğrenci İşleri ve Bilgi İşlem Daire Başkanlıkları tarafından iş birliği içinde 

yürütülen “Öğrenci Ders Değerlendirme Anketleri” ile elde edilmektedir. Öğrencilerle, 2024-

2025 Eğitim-Öğretim yılının Güz döneminde yürütülen derslere ilişkin ders değerlendirme 

anketi paylaşılmıştır. Bu anket ve bölüm öğretim üyelerinin ders değerlendirme anket 

sonuçlarının beraber değerlendirilmesine istinaden; 20 derse kayıtlı 488 öğrencinin 263 tanesi 

anketlere yanıt vermiştir. Dolayısıyla ders kayıt yaptıran %53’ü aktif olarak eğitimine devam 

etmektedir.  Örneğin ankete katılan öğrencilerin %77’i “Öğretim elemanının dersi sunarken 

kullandığı öğretim yöntemlerini etkili ve uygun buluyorum.” sorusuna katıldıklarını ifade 

etmişlerdir. Katılımcıların önemli bir kısmı, özellikle ders içeriklerinin düzenli olarak 

güncellendiğini ve teorik derslerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Öğretim üyeleriyle iletişim 

konusunda da oldukça yüksek bir memnuniyet oranı gözlemlenmiştir; bu, akademik kadroyla 

öğrenciler arasında sağlıklı bir iletişim olduğunu göstermektedir. Anket sonuçları genel olarak 

değerlendirildiğinde öğrencilerin derslerle ilgili memnuniyetlerinin yüksek olduğu 

görülmektedir. 

 

 

1. Ders kapsamında sağlanan öğrenme materyallerini (basılı veya dijital içerikler: sunu, 

ders notu, video, vb.) yeterli buluyorum. 
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2. Öğretim elemanı, derste teknolojiyi etkin olarak kullandı. 

 

3. Öğretim elemanının dersi sunarken kullandığı öğretim yöntemleri etkili ve uygundu. 

 

 
 

 

4. Öğretim elemanının ders kapsamındaki yönlendirme, destek ve yardımlarını yeterli 

buluyorum. 
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5. Ders için kullanılan değerlendirme yöntemleri adil ve uygundu. 

 

 

6. Ders, öğretim elemanı tarafından programda önceden belirtilen şekilde zamanında ve 

düzenli olarak yapıldı. 

 

 
 

 

7. Bu dersin, kariyer ve mesleki gelişimim açısından katkısı olduğunu düşünüyorum. 
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